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Věc: Vyhlášení výběrového řízení na zaměstnanecké mobility v 
akademickém roce 2025/26 a 2026/267 

Vážené kolegyně, vážení kolegové,   

ráda bych Vás informovala o aktuálně vypsaném výběrovém řízení na zaměstnanecké 
mobility (výukové pobyty a školení) na akademické roky 2025/26 a 2026/27. Mobility 
budete moci realizovat v termínu 1. 4. 2026 – 31. 3. 2027.   

Vlastnoručně podepsané přihlášky s čestným prohlášením odevzdejte nejpozději do 
pátku 9.1. 2025 k Bc. Hanin Bekaiové (CS-109 či přihrádka na podatelně budovy CS). 

 

Veškeré informace týkající se výběrového řízení naleznete níže. 

V Ústí nad Labem dne 10. 12. 2025 

Bc. Hanin Bekaiová 
Fakultní koordinátorka programu Erasmus+  

Pedagogická fakulta UJEP  
České mládeže 8, 400 01 Ústí nad Labem  
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ERASMUS+: VÝUKOVÉ POBYTY A ŠKOLENÍ  

Pedagogická fakulta vypisuje výběrové řízení na výukové pobyty a školení zaměstnanců 
PF UJEP na období 1. 4. 2026 – 31. 3. 2027.   

Přihlášení do výběrového řízení  

Uchazeči se mohou přihlásit do 9.1. 2026 u Bc. Hanin Bekaiové (CS-109 či přihrádka 
na podatelně budovy CS) prostřednictvím přihlášky s čestným prohlášením a 
specifikace kritérií. Formuláře jsou ke stažení v příloze. Je nutné rozlišit formuláře pro 
výukový pobyt a pro školení. 

Do výběrového řízení budou zařazeny pouze kompletní, správně vyplněné a včas 
odevzdané formuláře.  

1. Kritéria výběrového řízení na ŠKOLENÍ  
Obecná  

uzavřený pracovní poměr na PF UJEP (může být občanem jiné země, než ČR)  

zaměření školení v zahraničí musí odpovídat oblasti, ve které uchazeč působí na PF UJEP  

Fakultní (seřazena dle priority)  

přednost má neakademický pracovník  

dosavadní účast v programu Erasmus (přednost má zaměstnanec vyjíždějící poprvé v 
posledních 5 letech)  

přínos pro katedru/fakultu (v případě neakademického pracovníka či prvního výjezdu v 
posledních 5 letech není toto nutné)  

2. Kritéria výběrového řízení na VÝUKOVÉ POBYTY  
Obecná  

uzavřený pracovní poměr na PF UJEP na pozici akademického pracovníka (může být 
občanem jiné země, než ČR)  

obor výuky v zahraničí musí odpovídat oboru, který uchazeč vyučuje na PF UJEP a pro 
který má PF UJEP uzavřenou smlouvu se zahraniční univerzitou  

Fakultní (seřazena dle priority)  

dosavadní účast v programu Erasmus (přednost má zaměstnanec vyjíždějící poprvé v 
posledních 5 letech)  

přínos pro katedru/fakultu (v případě prvního výjezdu v posledních 5 letech není toto 
nutné)  

Zařazení uchazečů do plánu výjezdů  
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Uchazeči budou zařazováni Oddělením pro vnější vztahy UJEP do plánu výjezdů dle 
počtu dosažených bonifikačních bodů:  

+10 bodů za prvovýjezd v programu Erasmus+ v posledních 5 letech  

+5 bodů za výuku předmětů pro incoming studenty v programu Erasmus+ 

-5 bodů za výjezd do země trvalého pobytu 

-10 bodů za dvakrát po sobě zrušený výjezd v posledních dvou letech  

V případě, že tedy nebude dostatek finančních prostředků na realizaci výjezdů všech 
fakultami vybraných uchazečů, budou vybráni k financování uchazeči od nejvyšší 
dosažené bonifikace. V případě rovnosti bonifikace se postupuje od fakult s nejvyšším 
počtem výjezdů v předcházejícím akad. roce. Zbývající osoby budou náhradníky.  

Bude také stanovena maximální možná délka financované mobility. A v případě potřeby 
může být uchazeč zařazen do projektu v rámci jiné Výzvy.  

Úspěšné absolvování výběrového řízení tedy ještě negarantuje zaměstnanci účast v 
programu Erasmus+. Bude záležet na počtu zájemců, množství finančních prostředků, 
které bude mít UJEP pro toto výběrové řízení k dispozici, a přijetí zaměstnance zahraniční 
institucí.  

Další informace  

Mobility je možné uskutečnit v termínu 1. 4. 2026 – 31. 3. 2027.   

Výukové pobyty akademických pracovníků mohou být realizovány pouze na 
zahraničních vysokých školách, se kterými má fakulta uzavřenou meziinstitucionální 
smlouvu. 

Školení je možné realizovat jak na zahraničních univerzitách, tak na jiných veřejných či 
soukromých organizacích. Uzavření smlouvy v tomto případě není nutné.  

Minimální délka zaměstnanecké mobility jsou 2 dny výuky či školení (bez cesty, v 
případě mezinárodní mobility 5 dnů). V případě výukových pobytů je dále podmínkou 
výuka v rozsahu minimálně 8 hodin za týden či kratší dobu.  

Plánujte výjezdy včetně dnů strávených na cestě. Zde však platí, že nárok na dny cesty 
má pouze zaměstnanec, který vyjíždí na zahraniční instituci vzdálenou od sídla UJEP dle 
KALKULÁTORU EU více než 150 km.  

Pokud zaměstnanec použije na cestu tam i zpět dopravní prostředek šetrný k životnímu 
prostředí (vlak, autobus, kolo, sdílené auto, pěšky) a necestuje více než 3 999 km, 
mohou mu být uhrazeny pobytové náklady na další 4 dny strávené na cestě. Počet dnů 
strávených na cestě musí však být vždy menší, než je počet dnů vlastní mobility.  
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Zaměstnancům budou uhrazeny náklady na pobyt a cestovné na základě cestovního 
příkazu ve výši skutečných nákladů, z prostředků programu Erasmus+ však max. do výše 
stanovené každému účastníkovi po výběrovém řízení.  

Zaměstnanci s fyzickým, duševním nebo jiným zdravotním znevýhodněním mohou 
získat nad rámec stipendia dodatečný příspěvek.  

Zaměstnanci zařazení do plánu výjezdů budou mít povinnost odevzdat minimálně        
3 týdny před jejich výjezdem další podklady k výjezdu. Jedná se o kalkulaci skutečných 
nákladů, a zejména pak o potvrzený program mobility (Mobility Agreement). Pokud tak 
neučiní, budou z plánu výjezdů vyřazeni, a jejich místa, stejně jako místa zaměstnanců, 
kteří svůj pobyt zruší, budou obsazena náhradníky, tedy uchazeči, kteří se do plánu 
výjezdů po výběrovém řízení nedostali. V případě, že v průběhu projektu dojde k uvolnění 
finančních prostředků na zaměstnanecké mobility, bude vyhlášeno mimořádné 
výběrové řízení.   

Další možnosti  

Je možné realizovat i mobility uvedené níže, ale nejsou se zahraničními univerzitami 
smluvně ošetřeny, proto bude záležet, jestli Vás zahraniční univerzita přijme. V případě 
zájmu kontaktujte fakultní koordinátorku.  

Mezinárodní mobilita – Výjezd na zahraniční vysokou školu mimo programové země* v 
případě uzavření meziinstitucionální smlouvy. V případě školení realizované mimo 
vysokoškolské instituce není meziinstitucionální smlouva nutná, zaměstnanci však 
bude vznikat povinnost sjednat si příslušná pobytová a pracovní povolení (v případě 
některých zemí to nebývá snadné).  

Kombinovaná mobilita (tzv. blended mobilita) – Zaměstnanci mohou absolvovat 
fyzickou mobilitu doplněnou virtuální částí výukového pobytu či školení. Finanční 
podpora je vyplácena pouze na dny fyzické mobility.  

 

Na výukový pobyt je možné pozvat zahraničního odborníka z praxe - musí se jednat o 
odborníka z firmy či podniku, nikoliv akademického pracovníka z vysoké školy. V tomto 
případě podává zaměstnanec PF UJEP přihlášku s čestným prohlášením s údaji a 
podpisem zahraničního odborníka - anglická verze dokumentů (stačí scan) - ke stažení v 
příloze  

 

* programové země - členské státy Evropské unie, Norsko, Island, Lichtenštejnsko, 
Republika Severní Makedonie, Turecká republika a Republika Srbsko 


